

数字

高层次创新创业人才 可获100万资助

记者从江苏省人事厅获悉,2009年度江苏省高层次创新创业人才引进计划即日起开始申报。凡是获选的受资助人才,有关部门将给予每人(团队)100万元的创新创业资金资助,优先享受我省各地、各部门制定的引进高层次人才有关优惠政策和待遇。

■快报记者 都怡文

最高法网络平台可查 617万被执行人信息

登录中国法院网,点击“被执行人查询”一栏,输入相关检索词,即可查询到法院被执行人在履行法院裁判中的信用情况。30日,最高人民法院开通了“全国法院被执行人信息查询”平台(www.court.gov.cn)。目前通过该平台可查询617万个被执行人的相关信息。

■新华社

中国阿根廷签署 700亿货币互换协议

中国人民银行和阿根廷中央银行29日签署了700亿元人民币的货币互换框架协议,这是迄今中国和拉美国家历史上最大规模的金融交易。

■新华社

出门看天

主持人 刘峻

近期晴雨相间 早晨有点凉

根据省气象台的预报,近期南京天气晴雨相间,总是有阵雨不断骚扰,很难看到持续2-3天的阳光。临近清明,南京的天气也呈现出该节气“雨纷纷”的特点。

近期天气比较复杂,南京上空的天气也是忽阴忽晴,偶然还有点冷风吹过,让人以为回到了冬季。气象专家说,目前虽然天气多变,但是中午的最高气温却十分稳定,一般在15℃,还是能够感到一丝春意的,只是早晨出门时,会感觉有一点冷,这是

因为夜晚热量丢失比较快造成的。根据预报显示,临近清明,南京的雨水也多了起来,总是晴一两天,然后下一阵雨,雨又不会太大。

进入到春季后,运动地点首选是室外。春天在树林、江河、湖边的空气里富含负氧离子,它有止咳、消除疲劳、调节神经、降压、镇静等功效。傍晚则是一天中的最佳运动时间。一天内,人体血小板的含量是有一定的变化规律的,下午和傍晚的血小板量要比早晨低20%左右,

血液黏度降低6%,早上锻炼容易造成血液循环不畅和心脏病发生等问题,而下午以后这个危险则降低很多。且傍晚时分,人体已经经过了大半天的活动,对运动的反应最好,吸氧量最大,运动效果也更明显。

南京三日天气

今天 多云到阴,局部有阵雨, 5℃~15℃
明天 多云,4℃~15℃
后天 多云转阴有阵雨, 2℃~15℃

车次4位升5位,明天别买错火车票

上海铁路局部分管内新旧车次对照表

Table with 5 columns: 新车次, 旧车次, 新运行区段, 旧运行区段, 备注. Lists train schedule changes from D401 to D647.

南京市级机关司机酒后滋事遭严处

南京市级机关工勤人员(绿化卫生班驾驶员、中共党员)朱耿明3月25日晚酗酒携管制刀具滋事造成恶劣影响,市级机关事务管理局对此非常重视,迅速组成调查小组详细了解事情发生的经过。经调查核实,根据公安部门对其警

告处罚的决定和有关规定,近日对朱耿明作出行政记大过处分。同时,鉴于朱耿明的表现不符合市级机关工勤人员岗位要求,将其调离市级机关直属部门。并将按照《中国共产党纪律处分条例》有关规定程序给予党纪处分。

■快报记者 张星

民生

今年起中小学新任教师 由省级部门统一招聘

今年开始,全国各地中小学新任教师应全部由省级教育行政部门统一组织公开招聘考试,按规定程序择优聘用,不得再以其他方式和途径自行聘用教师。

■新京报

国人对住宅满意度不高 房屋质量最堪忧

中国质量协会、全国用

户委员会30日发布2008年度全国住宅用户满意度测评报告。结果显示,2008年工程质量低、缺少配套设施、设计不合理、停车管理混乱和周边环境差是全国住户最不满意的五大因素。此次测评结果显示,全国住宅用户满意度继续处于较低分数区间。2008年全国满意度指数为66.2分,比2007年上升0.2分,大大低于2006年的水平。

■新华社

水立方?山寨的!



3月30日,河北省石家庄市金桥大街上的山寨“水立方”。这家卖裤子的商场别出一格,把商场外墙重新装修成水立方的模样。

■人民网图片

SUNING 苏宁电器 advertisement for Sunshin Membership Card. Includes promotional text, product images, and a list of participating stores.